RENAULT MASTER / Master NISSAN INTERSTAR 06/2024 ->
VAN - Furgon- Podvozek nastavby

Tazné zafizeni

NIONNLHOIYYOAIONYHNY

Originél SVC GROUP s.r.c.

‘pj.\\”‘ ZARizg l”f

SVC GROUP s.r.o. o
Vysokov 179, 547 01 Nachod, Ceskda Republika

ORIGINAY

WWW.sVCcgroup.cz
oz EWD/2WD; ELEKTII:D ' Hybridl‘@ bl arkih : ) -

Katalogové ¢islo / Catalogue number / Katalognummer / Numero di catalogo

L1/L2/L3IL4+ H1/H2H3 V
2WD+4WD

?/@ E=== Kat. ¢islo Nr. kat
) @

VTZ 004-549

VARIANTA BEZ SCHODU na zadnim narazniku vozu
OPTION WITHOUT STEPS on the rear bumper of the vehicle

~ ) 5-10 min
I

Katalogové Gislo: 004-549

Pro podrobné montdzni instrukce a podminky vyrobku si naskenujte QR kéd

Pre podrobné montézne pokyny a podmienky produktu si moZete skenovat QR kéd

For detailed installation instructions and product conditions, scan the QR code

L Scannen Sie den QR-Code, um detaillierte Installationsanweisungen und Produktbedingungen zu erhalten
] Pour des instructions d'installation détaillées et les conditions du produit, scannez le code QR

Per istruzioni di installazione dettagliate e condizioni del prodotto, eseguire la scansione del codice QR
Aby uzyskac szczegotowe instrukcje dotyczace instalacji i warunki produktu, zeskanuj kod QR

b
‘ m ” f Para obtener instrucciones detalladas de instalacién y condiciones del producto, escanee el cédigo QR
! E t , Voor gedetailleerde installatie-instructies en productvoorwaarden, scan de QR-code
‘ : Tarkemmat asennusohjeet ja tuotteen ehdot on tarkistettava QR-koodilla
l x‘ O b ¥ A részletes telepitési utasitdsok és a termék feltételei kozott olvassa el a QR kédot
= = Za podrobna navodila za namestitev in pogoje izdelka skenirajte kodo QR

21e2J0Wa4'ap SIj4eD) - OY “|0SI0YOUOA — NH ‘SOUYdUED - YdS ‘sa8ef@y - ¥4 ‘UaSuniydiionagueyuy - 3Q ‘9zd1UMojoy INeH - 1d) ‘SieqmoL - g9 ‘sluspeliez auze] - )S

MNoapo6Hble MHCTPYKLIMM N0 YCTAHOBKE 1 YCI0BUAM NPOAYKTa OTcKaHupylite QR-Koa.

e-mail: sve@scVgroup.cz Tel:+420 491421021 +420 491421022 mob.: +420 603360607

© SVC GROUP s.r.o0.



VARIANTA BEZ'SCHODU na zadnim narazniku vozu
OPTION WITHOUT STEPS on the rear bumper of the vehicle

M12x50 G109 2X

M12x60 c100 2X
M12x40c109 3x
G M12x50 2X &

T M12x40° 2x
G10.9

2

M12x40 G10.9° 10x
M12x50 G10.9 4x @12 18x

M12x60 G10.9 4x 212 Ax

M2 x  (©) 012 16x

SVC GROUP s.r.0. Primyslovazéna-179 www.svegroup.cz  Tel:t420 jg}jg}g%

" 547 01 Néchod.CR e-mail: svc@svcgroup.cz mob.: +420 603360607
QR kédem stdhnete rozsifeny montdzni ndvod / QR kédom stiahn te rozsirené montdzny ndvod SVC GROUP ©- 03/2025



Montazni navod Montazny navod Installation instructions
Installationsanleitung Instructions d'instailation

1.0dmontujte z nosnik(l vozidla pravy a levy drzak nastupniho schlidku (nebudou jiz zapotiebi).

2.Namontujte pravy a levy bok tazného zafizeni 6 Srouby M12x40 (10.9) pres velkoplosné podlozZky, nedotahujte.

Poté namontujte pfilozky 4 Srouby M12x40 (10.9), nedotahujte. Vyrovnejte otvory.proti drzakiim nastupniho schtdku.

3.Za pomoci druhé osoby‘namontujte hlavni nosnik‘mezi boky tazného zarizeni 4 Srouby M12x50 (10.9) a 4 Srouby M12x60 (10.9)
do drzakd nastupniho schiidku.

4.Vse radné vyrovnejte a postupné od hlavniho nosniku dotdhnéte dle utahovacich momentd.

@ I nsta I Iat i ohn in stru ctio ns For detailed installation instructions and product conditions, scan the QR code

1.Remove the right and left.step brackets from the vehicle beams (they will no-longer be needed).

2.nstall the right and left side of the tow bar with 6 M12x40 (10.9) bolts through the large washers, do not tighten. Then install the
tabs with 4 screws M12x40 (10.9), do not tighten. Align the holes against the boarding step brackets.

3.With the help of a second person, install the main beam between the sides of the towing bracket with 4 M12x50 (10.9) bolts and 4
M12x60 (10.9) bolts into the boarding step brackets.

4.Align.everything properly and gradually tighten from the main beam according to the tightening torques.

@ M (0] nta’iny n éVOd Pre podrobné montazne pokyny a podmienky produktu si méZete skenovat QR kod

1. Demontujte z nosnych nosnikov vozidla pravy a lavy drziak ndstupného schodika (uz nebudu potrebné).2. Namontujte pravy
a lavy bok tazného zariadenia 6 skrutkami M12x40 (10.9) cez velkoplosné podlozky, neutiahnite. Potom namontujte podlozky
4 skrutkami M12x40 (10.9), neutiahnite. Vyrovnajte otvory proti drZziakom nastupného schodika.3. S pomocou druhej osoby
namontujte hlavny nosnik-medzi boky tazného zariadenia 4 skrutkami M12x50(10.9) a 4 skrutkami M12x60 (10.9)do drZiakov,

nastupného schodika.4. Vsetko riadne vyrovnajte a postupne od hlavného nosnika dotiahnite podla utahovacich momentov.

@ M (0] nta gea n I eitu n g Scannen Sie den QR-Code, um detaillierte Installationsanweisungen und Produktbedingungen zu erhalte!

1.entfernen Sie die rechten und linken Trittstufenhalterungen von den Fahrzeugtragern (sie werden nicht mehr benétigt).
2.Montieren Sie die rechte undlinke Seite der Anhéngerkupplung mit 6 Schrauben-M12x40 (10.9) durch die'groBen Unterlegscheiben,
nicht festziehen. Montieren Sie dann die Laschen mit 4 Schrauben M12x40 (10.9), nicht festziehen. Richten Sie die Locher an den
Einstiegshilfen aus.

3.Montieren Sie mit Hilfe einer zweiten Person den Haupttrager zwischen den Seiten der Anhangevorrichtung mit 4 Schrauben
M12x50 (10.9) und 4 Schrauben M12x60 (10.9) in den Einstiegsstufenhalterungen.

4.Richten Sie alles richtig aus und ziehen Sie den Haupttrager entsprechend den/Anzugsdrehmomenten langsam an.

@ I n st ru ij amo nta i u Aby uzyska¢ szczegotowe instrukcje instalacji i warunki produktu, zeskanuj kod QR

1.zdemontowac wsporniki prawego i lewego stopnia z belek pojazdu (nie beda juz potrzebne).

2.Zamontowac prawg i lewg strone haka holowniczego za pomoca 6 srub M12x40 (10.9) przez duze podktadki,
nie dokrecac. Nastepnie zamontujzaczepy za pomoca 4 $rub M12x40 (10.9), nie dokrecaj. Wyrdéwnaj otwory
wzgledem wspornikdw stopni.

3.Z pomoca drugiej osoby zamontowac belke gtéwng miedzy bokami wspornika holowniczego za pomoca

4 $rub M12x50 (10,9) i 4 srub M12x60 (10,9) we wspornikach stopni wejsciowych.

4. Wyréwnaj wszystko prawidtowo i stopniowo dokrecaj gtdwng belke zgodnie z momentami dokrecania.

f SVC GROUP s.r.0. Primyslovazona-178 www.svcgroup.cz Te'-ijgg jg}jg}g%;

547 01 Néchod.éR e-mail: sve@svcgroup.cz mob.: +420 603360607
QR kb dem stdhnete rozsiteny montdzni ndvod /Verwenden Sie den QR-Code, um die erweiterte Montageanleitung herunterzuladen SVC GROUP ©- 05/19




Montazni navod Montazny navod Installation instructions
Installationsanleitung Instructions d'installation

Pevnost 88
Mé 97 143 161
M8 45 359 40
M10 84 710 80
M12 840 1230 1440
M14 1330 19,0 290
M16 1370 3070 3590

B A Q M12x40 cro0s BX
)

GD 12 6x

12 6x

Tel.:+420 491421021

SVC GROUP s.r.o. Prumyslov’a zonav-179 wwyv.svcgroup.cz 1420 491421022
547 01 Nachod-CR e-mail: sve@svegroup.cz noh.; +420 603360607

QR kédem stdhnete rozsifeny montdzni ndvod / QR kédom stiahn te rozsirené montdzny ndvod SVC GROUP ©- 03/2025



)

M12x50 2x

M12x50 2X c1o9

VARIANTA BEZ SCHODU

X, ) )
e M 12x60. 2K ers |
D o

SVC GROUP s.r.0. Primyslovazona-179 www.svcgroup.cz Te'-=1j%8 ﬁg}jg}g%;

547 01 Néchod-CR e-mail: svc@svcgroup.cz mob.: +420 603360607
QR kédem stdhnete rozsifeny montdzni ndvod / QR kédom stiahn te rozsirené montdzny ndvod SVC GROUP ©- 03/2025



Pevnost
Mé
M8
M10
M12
M14
M16

8,8
9
15
484
84,0
133,0
137,0

SVC GROUP s.r.0. Primyslovazona-179 www.svcgroup.cz Te'-=1j%8 ﬁg}jg}g%;

547 01 Néchod-CR e-mail: svc@svcgroup.cz mob.: +420 603360607

QR kédem stdhnete rozsifeny montdzni ndvod / QR kédom stiahn te rozsirené montdzny ndvod SVC GROUP ©- 03/2025



SVC GROUP s.r.0. Primyslovazona-179 www.svcgroup.cz Te'-=1j%8 ﬁg}jg}g%;

547 01 Néchod-CR e-mail: svc@svcgroup.cz mob.: +420 603360607
QR kédem stdhnete rozsifeny montdzni ndvod / QR kédom stiahn te rozsirené montdzny ndvod SVC GROUP ©- 03/2025




AT\

Vedeni pro vozidla bez pripravy pro elektro instrtalaci vozu

Vedeni pro vozidla s pfipravou pro elektroinstrtalaci pro tazné zarizeni z vyroby vozu

..//

o 4 TS ‘AE Umisténi modulu pfivésu OE:Modul pfivésu OE je upevnén vedle
& ” / A \ BN E pfihradky na rukavice pod palubni deskou.
‘ . ‘ Location of the OE trailer module: OE trailer module is xed next to the glove box
| ! :.‘n@ under the dashboard. Lage des OE-Anhdngermoduls: OE-Anhangermodul ist
s ; ::’ neben dem Handschuhfach unter dem Armaturenbrett befestigt.
: '. Plaats van de OE aanhangermodule:
'---------------------2" Gé

Informace pro odpojovani couvacich senzorti PDC pro tazné zarizeni

Vypinac pro vypinani couvacich senzoru PCD je umistnény na palubni desce vozu.

od elektropfipojky taznych zafizeni.

Nemusite tedy pracné na elektroinstalaci vozu napojovat odpojovani couvacich senzord PDC a zpétnych kamer
Pokud chcete senzory vypnout, pouzijte vypinaéna palubni desce.

Zapiste si Cislo klice
Zapiste si Eislo kliica /
Write down the key number /

Notieren Sie die Schliisselnummer L

@O0 Homologace EHK 55-R

AN —=~ )0
] R
@ Informace k provozu / i

@ Informdcie na prevadzku / homologaciu @ Instrucciones de montaje
@ Operating / homologation information @ Montage-instructie

‘Approval Number Class B

[E=Tomu00]
Type [ ] D-Value kN
Series [ Vertad_S[kg

O wwwsver

@ Betriebs- / i i
@ Uzemeltetési / homologaciés informaciok @ Drifts- / homologasjonsinformasjon
@ fons d itation / h i @ Informacje dotyczace pracy / homologagji

o ioni sull' ione / omoll @

0 pabore /omonoratyum

SVC GROUP
TEAM

Policie_Police  Polizg;

Dé&kuje za duvéru / Dakuje za déveru

Registration / Registrierung
Thank you for your trust / Danke Fur dein Vertrauen

Merci pour votre conance / Grazie per la tua.ducia rvza
n Inscription’/
Tankewol foar jo fertrouwen Registrazione

( 40 IIzeklsteromtl/
! let, erncrpauus
)

Registrace / Registracia

Registration /
Registrierung

Tel.:+420 491421021
. +420 491421022
e-mail: sve@svegroup.cz mob.: +420 603360607

SVC GROUP ©- 03/2025

SVC GROUP s.r.o. Prumyslovazéna-179 www.svcgroup.cz

547 01 Nachod-CR

QR kédem stdhnete rozsifeny montdzni ndvod / QR kédom stiahn te rozsirené montdzny ndvod




Montazni navod Montazny navod Installation instructions
Installationsanleitung Instructions d'instailation

(]
Para obtener instrucciones detalladas de instalacién y condiciones
@ Manual de montaje del producto, escanee el c6digo Q 4

1.Retire los soportes de los peldafios derecho e izquierdo de los largueros del vehiculo

(ya no serdn necesarios).

2.Instale el lado derecho e izquierdo de la barra de remolque con 6 tornillos M12x40(10.9) a través de las
arandelas grandes, no apriete. Luego instale las lenglietas con 4 tornillos M12x40 (10.9), no apriete.
Alinee los agujeros contra los soportes de los peldaiios de embarque.

3.Con la ayuda de una segunda persona, instale la viga principal entre los lados del soporte de remolque
con 4-tornillos M12x50 (10,9) y 4 tornillos M12x60 (10,9) en los soportes del escaléon de embarque.

4.Alinee todo correctamente y apriete gradualmente de la viga principal segun los pares de apriete.

@ N otice d e Mo nta g e Pour des instructions d'installation détaillées et les conditions du produit, scan ez le code QR

1.Retirer les supports de marche droite et gauche des poutres du véhicule (ils ne sont plus nécessaires).
2.Installer les c6tés droit et gauche de la barre de remorquage avec 6 boulons M12x40 (10.9) a travers les
grandes rondelles, ne pas serrer. Installez ensuite les pattes avec 4 vis M12x40 (10.9), sans les serrer. Aligner
les trous sur les supports de la marche d'embarquement.

3.Avec |'aide d'une deuxieme personne, installer la poutre principale entre les cotés du support de
remorquage avec 4 vis M12x50 (10.9) et 4 vis M12x60 (10.9) dans les supports de la marche d'embarquement.

4.Alignez tout correctement et serrez progressivement la poutre principale selon les couples de serrage

G I st ruZio n i d i mo nta g g io pe r Ia Per istruzioni di installazione dettagliate e condizioni del prodotto, esequire la scansione del codic

1.Rimuovere le staffe del gradino destro e sinistro dalle travi del veicolo (non saranno pil necessarie).

2.Installare il lato destro e sinistro del gancio di traino con 6 viti M12x40/(10,9) attraverso le rondelle grandi,
senza stringere. Quindi-installare le linguette con 4 viti M12x40 (10,9), senza stringere: Allineare i fori alle staffe
del gradino di imbarco.

3.Con l'aiuto di una seconda persona, installare la trave principale tra i lati della staffa di traino con

4 viti M12x50 (10,9) e 4 viti M12x60 (10,9) nelle staffe del gradino di imbarco.

4.Allineare tutto correttamente e serrare gradualmente la trave principale secondo le coppie di serraggio.

f SVC GROUP s.r.0. Primyslovazona-178 www.svcgroup.cz Te'-ii%g jg}jg}g%;

547 01 Nachod-CR e-mail: sve@svcgroup.cz mob.: +420 603360607
QR kddem stdhnete rozsireny montdzni ndvod / Verwenden Sie den QR-Code, um die erweiterte Montageanleitung herunierzuladen SVC GROUP ©- 05/19




<

T

né zarizeni
Wi =]
:

401

sabejanvy

-
NIONNLHOIYYOAIONYHNY

TOWBARS

@ Informace k provozu / homologaci www.svcgroup.com

Vyrobek je vyrabény dle platnych norem EHK-55 R pro prodej ve statech EU: Informace pro pouZziti, provoz a zaruky pro tazné
zafizeni naleznete na nasem webu, www.svcgroup.cz

Technické informace > Tazné zafizeni>Vseobecné podminky pouziti vyrobku. Nebo si je stdhnéte aplikace pres pfilozeny QR-cod
Sougasti dodavky tazného zafizeni je dodan TYPOVY LIST. Tento typovy list slouzi pro zapsani vyrobku do technického prikazu
vozidla, a obsahuje zakladni podminky pro pouziti vyrobku.

Typovy list slouzi i jako zaruéni lis proto jej uschovejte v dokumentaci vozidla.

@ Informdcie na prevadzku / homologaciu www.svcecgroup.com

Vyrobok je vyrabany podla platnych noriem EHK-55 R pre predaj v $tatoch EU. Informéacie pre pouZitie, prevadzku a zaruky pre

taZzné zariadenie najdete na naSom webe, www.svcgroup.cz

Technické informacie> Tazné zariadenie> V&eobecné podmienky pouZitia vyrobku. Alebo si ich stiahnite aplikacie cez prilozeny QR-cod
Sugastou dodavky tazného zariadenia je dodany TYPOVY LIST. Tento typovy list slizZi pre zapisanie vyrobku do technického preukazu
vozidla, a obsahuje zakladné podmienky pouZitia vyrobku.

Typovy list'slizi aj ako zarucny lis\preto ho uschovajte v dokumentacii vozidla.

@ Operating / homologation information wWWwWw.svcgroup.com

The product is manufactured according to the applicable EHK-55 R standards for sale in EU countries. Information on the use,
operation-and warranties for the towbar can be found

on our website, www.svcgroup.com

Technical information> Towing hitch> General conditions of use. Or download them via QR-cod

The towing device is supplied-with a TYPE SHEET. This data sheet is used to-enter the product in the vehicle registration
document and contains the basic conditions for use of the product.

The data sheet also serves as a warranty press, so keep it in the vehicle documentation.

@ Betriebs /Zulassungsinformationen www.svcgroup.com

Das Produkt wird gemafR den geltenden EHK-55 R-Standards fir den Verkauf in EU-Landern hergestellt. Informationen zu
Verwendung, Betrieb und Gewahrleistung der

Anhangerkupplung finden Sie auf unserer Website www.svcgroup.com

Technische Informationen>Anhangerkupplung> Allgemeine Nutzungsbedingungen. Oder laden:Sie sie per QR-Code herunter
Die Anhé&ngevorrichtung wird mit einem TYPENBLATT geliefert. Dieses Datenblatt dient zur Eintragung des Produkts in das
Kfz-Kennzeichen und enthalt die Grundbedingungen

fur die Verwendung des Produkts. Das Datenblatt dient auch als Garantiepresse. Bewahren Sie es daher in der
Fahrzeugdokumentation auf.

@ Instrucciones de montaje WWW.svcgroup.coin

El'producto se fabrica de acuerdo con los estandares EHK-55 R aplicables para‘la venta en paises de la UE.

Puede encontrar informacion sobre el uso, el funcionamiento y las garantias

de la barra de remolque en nuestro sitio web, Informacién técnica> Enganche de remolque> Condiciones generales de uso.
O descarguelos a través de QR-cod

El dispositivo de remolque se suministra con una HOJA DE TIPO. Esta hoja de datos se utiliza para ingresar el producto
en el documento de registro del vehiculo y contiene

las condiciones basicas para el uso del producto. La hoja de datos también sirve como una prensa de garantia, por lo tanto,
consérvela en la documentacion'del vehiculo.

@ Informations d'expioitation / homologation www.svcgroup.com

Le produit est fabriqué conformément aux normes EHK-55 R applicables pour la vente dans les pays de I'UE.
Des informations sur I'utilisation, le fonctionnement et les garanties de
I'attelage sont disponibles sur notre site Web, www.svcgroup.com.
Informations techniques> Attelage de remorquage> Conditions générales d'utilisation. Ou téléchargez-les via QR-cod
Le dispasitif de remorquage est fourni avec une feuille de type. Cette fiche technique est utilisée pour entrer le produit
dans le certificat d'immatriculation du véhicule et.contient les
conditions de base pour l'utilisation du produit. La fiche technique sert également de presse de garantie, conservez-la
dans la documentation du véhicule. .
SVC GROUP ©- 03/2025 f
SVC GROUP s.r.0. Pramyslova zéna-179 547 01 Nachod-CR WWww.svcgroup.cz Tel+420 491421021
o V8eobecné informace / VSeobecné informacie / e-mail: sve@svegroup.cz mob.: +420 603360607
General information / Allgemeine Informationen / Informations générales SVC GROUP ©- 05/19




Tazné zafizeni Homologace - registraéni certifikat Podninky ho Ologace a provozu

y L] 4 ~ - 0 2. -
» (5] =] : E""@im X Podmienky homologacie a prevadzky
O e T Ec k55 L Conditions for approval and operation
B . g AL Tg Zulassungs- und Betriebsbedingungen

TOWBARS
Montazni instrukce - Montazny inStrukcia - Installation insrtuktion - Montageanleitung - Istruzioni di montaggio - Instrukcja montazu -

Manual de montaje Monteringsvejledning - Paigaldusjuhe nd -Asennusohje - Notice de montage - Sz. szerelési Gtmuutaté - Montagehandleiding -
Monteringsanvisning - Insructioni de montaj -Teringsanvisningar -

@ Volny prostor dle pfilohy VII, smérice¢. EC 55-R EU musi byt dodrzen. AN e ED ﬂ'
@ Volny priestor podra prilohy VI, smémice¢EG-55-R EU musi byt dodrzany.
@ The clerarance specied in appendix VI, diagram 25 ofguideline EC r-55 EU mustbe guaranteed.
@ Der Freiraum nach Anhang VI, Abbildung 25 der Richtlinie EC R-55 EU ist zu gewahrleisten.
@ Az EC 55-R EU irényelv VII. mellékletében, a 25. dbran a vondgomb elhelyezése szaméra elirt szabad tér-adatokat bizitositani ke i ok

Lazone de dégagement doitément aannexe VI, ilustration 25 de la directive EC 55-R EU. inf’ prostor 7 prostor
g Deve essere garantito lo spazio libero secondo fallegato VII, gura 25 della direttiva EC 55-R EU. 1 mamico \ e -l P e
@ De tussenruimte conform supplement VI, afbeelding 25 van de richtljin EC 55-R moet n achtworden genomen. . § E mn&sem | max ;émm N
@ Debe garantizarse el espacio libre, conforme al anexo VII, gura 25 de la directiva.comunitaria EC 55-R EU. ZE //\F>
@  Vepzatia o tettava direkivin EC 55-R EU lteen VI, kuvan 25 mukisest. & = fmi“ Koo
@ Spelrummet enligt bilaga VI, Figur 25 i riktlinje EC 55-R EU skall garanteras. i
@ Friromment etter tillegg VII, qur 25 i direktiv EC 55-R EU skal overholdes. g
@ Nalezy zapewnic szczelnos¢ zgodnie z rysunkiem nr 25 dyrektywy EC 55-R zawartej w zataczniku nr VII.

vozowa

@ Pri celkové pfipustné hmotnostivozidla @Pri celkovej povolennej hmotnosti vozidla @ With-a total permissible vehicle weight
@ Bei einem zuldssigen Gesamtgewicht des Fahrzeugs @Ajérml’] teljes megengedett témegénél
@ Pour un poids total autorisé du véhicule o Con peso totale ammesso del veicolo \

@ Con el peso total admisible del vehiculo @ Ajoneuvon kokonaispaino @ Pri skupni dovoljeni maso vozila

@ Ved total tillatt kjoretoyets vekt @ Przy catkowitej dopuszczalnej masie pojazdu @ Bij een totaal toegestaan voertuiggewicht

'

A
() =
Nosic  + Kola <

<....kN

£
: 2 fzpomqlovaci retardér

@ Pokud jsou v technickém prikazu vozidla uvedené nizsi hodnoty nez zverejnéné k dokumen taci vyrobku . Jsou tyto hodnoty vyrobce vozu smérodatné pro zapsani do technického prikazu vozidla.

@ If thde virr]]i_cle's certicate of roadworthiness indicates lower values than those published in the product documentation. These values by the vehicle manufacturer are decisive for the entering into the vehicle's certificte of
roaaworthiness.

@ Falls im KFZ-Brief des Fahrzeugs niedrigere, als in der Dokumentation des Produkts verd entlichte Werte angefiihrt sind, sind diese Werte des Fahrzeugherstellers fiir den Eintrag in den KFZ-Brief des Fahrzeugs mafgebend.

Amennyiben a forgalmi engedélybe jegyzett adatok a gépjarmi dokumentacioban feltlintetetett adatoktol alacsonyabb értékiiek lennének, Ugy a gépjarmii gyartéja altal megadott és a forgalmi engedélybe pontosan bejegyzendd
adatokat kell iranyadoként mindsiteni.

@ Si, sur la carte grise du véhicule, vous trouvez des valeurs inférieures a celles publiées dans la documentation du produit, les valeurs du fabricant du véhicule sont déterminantes et devront étre inscrites sur la carte grise du véhicule.
° Se nella carta di circolazione del veicolo sono riportati valori inferiori a quelli indicati nella documentazione del prodotto. Questi valori del produttore del veicolo sono decisivi per la registrazione nella carta di circolazione del veicolo.

Als.in.het kentekenbewijs van het voertuig.lagere waarden vermeld staan dan-gepublic eerd in de productdocumentatie, dan ijn deze waarden van de fabrikant van het voertuig.bindend voor inschrijving in het kentekenbewijs van het

Si en la cha técnica del vehiculo se indican valores menores que los publicados ena documentacion del producto, estos valores facilitados por el fabricante del vehiculo son. decisivos para la inscripcion en la ficha écnica del vehiculo.
voertuig.

@ Jos ajoneuvon rekisteriotteessa on esitetty alempia arvoja kuin tuotteen dokumentaatiossa esitetyt, ovat nédma ajoneuvon valmistajan antamat arvot ratkaisevia ajoneuvon rekisteriotteeseen merkitsemisté varten.
@ Om det i fordonets registreringsbevis nns angivna lagre varden &n de som &r angivna i produktens dokumentation, &r dessa varden fran fordonets tillverkare riktgivande fér det som antecknas i fordonets registreringsbevis.

Dersom det i kjeretoyets vognkort er oppgitt lavere verdier enn de som er ol lentliggjort som produktdokumentasjon, er disse angivelsene fra kjaretaysprodusenten retningsgivende for & noteres ned i kjeretayets vognkort.

0 Jezeli w dowodzie rejestracyjnym pojazdu sg podane wartosci nizsze od tych, ktére znajduja sie w dokumentacji wyrobu, to te dane producenta samochodu sg miarodajne do wpisania ich do dowodu rejestracyjnego pojazdu.
ISR, . (RSl G EPEIES, \, - e el EPRESINE TR RN, | (e ES I e R M A RS s, .« TS e Esa .\, |

Podminky provozu po stdtech v EU / Operating conditions for farms in the EU Betriebsbedingungen fiir landwirtschaftliche Betriebe in der EU /
Podmienky prevadzky po Statoch v EU / Conditions d'exploitation dans les exploitations agricoles de I'UE /
Condiciones de funcionamiento por estados de la UE / Condizioni di esercizio nelle aziende agricole dell'UE /

Warunki prowadzenia dziatalnosci rolniczej w UE/ Az EU-ban érvényes ilizemeltetési feltételek /

Voorwaarden voor het gebruik van landbouwgrond in de EU

WWW.SVCQroup.cz Tel.:+420 491421021
: +420 491421022
e-mail: sve@svegroup.cz mob,; +420 603360607

SVC GROUP s.r.0. Pramyslovazéna -179 547 01 Nachod-CR S~ e




Tazné zafizeni

i

NIONNLHIIYYOAIONYHNY

TOWBARS

@ Monteringsanvisningar WWW.svcgroup.coin

Het product is vervaardigd volgens de toepasselijke EHK-55 R-normen voor verkoop in EU-landen. Informatie over het gebruik, de werking en de garanties voor de trekhaak vindt u op
onze website, www.svcgroup.com  Technische informatie> Trekhaak> Algemene gebruiksvoorwaarden. Of download ze via QR-cod

Het sleepapparaat wordt geleverd met een TYPE BLAD. Dit gegevensblad wordt gebruikt om het product in het voertuigregistratiedocument in te voeren en bevat de basisvoorwaarden
voor het gebruik van het product. Het gegevensblad dient ook als garantiepers, dus bewaar het in de voertuigdocumentatie.

@ Uzemeltetési / homologacids informécidk WWWw.svcgroup.com

Das Produkt wird geméR den geltenden EHK-55 R-Standards fiir den Verkauf in EU-L&ndern hergestellt. Informationen zu
Verwendung, Betrieb und Gewéhrleistung der

Anhéngerkupplung finden Sie auf unserer Website www.svcgroup.com

Technische Informationen> Anhéngerkupplung> Allgemeine Nutzungsbedingungen. Oder laden Sie sie per QR-Code herunter
Die Anhéngevorrichtung wird mit einem TYPENBLATT geliefert. Dieses Datenblatt dient zur Eintragung des Produkts in das
Kfz-Kennzeichen und enthélt die Grundbedingungen fiir

die Verwendung des Produkts. Das Datenblatt dient auch als Garantiepresse. Bewahren Sie es daher in der
Fahrzeugdokumentation auf.

@ Montage-instructie WWW.SVCgroup.com

Tuote on valmistettu EU-maissa myytdvien EHK-55 R -standardien mukaisesti. Tietoja vetokoukun kdytdstd, kdytdstd ja takuista Igytyy verkkosivuiltamme www.svcgroup.com
Tekniset tiedot> Vetokoukku> Yleiset kdyttiolosuhteet. Tai lataa ne QR-koodin kautta

Hinauslaite toimitetaan TYYPPI-ARKK. Tiitd lomaketta kdytetddin tuotteen sydttdmiseen ajoneuvon rekisterdintitodistukseen, ja se sisdltdd tuotteen kdytdn perusedellytykset.

D www.svcgroup.com

Izdelek je izdelan po veljavnih standardih EHK-55 R za prodajo v drZavah EU. Informacije o uporabi, delovanju in garancijah za vlecno plosco najdete na nasem spletnem mestu www.svcgroup.com
Tehnicni podatki> Vlecna kljuka> Splosni pogoji uporabe. Ali pa jih prenesite preko QR-kod

Vle¢na naprava je opremijena s TIPNIM LISTOM. Ta podatkovni list se uporablja za vnos izdelka v registracijski dokument vozila in vsebuje osnovne pogoje za uporabo izdelka.

Podatkovni list sluZi tudi kot garancijski tisk, zato ga hranite v dokumentaciji vozila.

@ Drifts- / homologasjonsinformasjon www.svcgrougpg.com

Produktet er produsert i henhold til gjeldende EHK-55 R standarder for salg i EU-land. Informasjon om bruk, drift og garantier for tilhengerfeste finner du pa dr hiemmeside,
WWW.SVcgroup.com

Teknisk informasjon> Tilhengerfeste> Generelle bruksbetingelser. Eller last dem ned via QR-koding

Taueanordningen leveres med TYPEBLAD. Dette databladet brukes til  oppgi produkteti kjoretayets registreringsbevis og inneholder de grunnleggende betingelsene for bruk av produktet.
Databladet fungerer ogsd som garantipresse, s hold det i bilens dokumentasjon.

@ Informacje dotyczace pracy / homologagji Www.svcgroup.com

Produkt jest wytwarzany zgodnie z obowiqzujgcymi normami EHK-55 R na sprzedaz w krajach UE. Informacje na temat uzytkowania, obstugi i gwaranji na hak holowniczy mozna

znalez¢ na naszej stronie internetowej www.svegroup.com Informagje techniczne> Zaczep holowniczy> Ogdlne warunki uzytkowania. Lub pobierz je za pomoca kodu QR
Urzqdzenie holownicze jest dostarczane z ARKUSZEM TYPU. Ta karta danych stuzy do wpisania produktu do dokumentu rejestracyjnego pojazdu i zawiera podstawowe warunki

uzytkowania produktu. Karta danych stuzy réwniez jako prasa gwarancyjna, dlatego przechowuj jq w dokumentagji pojazdu.

@ WHopmaLma o paboTe /omonorawim WWWw.svcgroup.com

El producto se fabrica de acuerdo con los estdndares EHK-55 R aplicables para la venta en paises de la UE. Puede encontrar informacidn sobre el uso, el funcionamiento y las garantias
de la barra de remolque en nuestro sitio web, www.svcgroup.com

Informacién técnica> Enganche de remolque> Condiciones generales de uso. O descdrguelos a través de QR-cod

El dispositivo de remolque se suministra-con una H0JA DE TIPO. Esta hoja de datos se utiliza para ingresar el producto en el documento de registro-del vehiculo y contiene las
condiciones bdsicas para el uso del producto. La hoja de datos también sirve como una prensa de garantia, por lo tanto, consérvela en la documentacidn del vehiculo.

o SVC GROUP s.r.0. Primyslova zona -179 547 01 Nachod-CR WWW.SVCQroup.cz Tel.:+420 491421021

K Lan 2l sl siani 4 +420 491421022
VVSeobecné informace / VSeobecné informacie / e-mail: sve@svegroup.cz  mob.. +420 603360607

General information / Allgemeine Informationen / Informations générales SVC GROUP ©- 03/2025




@ Pozor informace k zaruce @ Vegye gyelembe a jotallasi informéciékat@ Atencion
@ Pozor informacie k zaruke @ Notez les informations de garantie @ Huomio
@ Note the warranty information Q Nota le informazioni sulla garanzia @ Uwaga

@ Beachten Sie die Garantieinformation@@ Let op de garantie-informatie Brumanme

[ ol B
@]

IRy -

Potvrzeni servisu pro pInéni zaruk

Potvrdenie o poskytnuti sluzby na agely pinenia zaruk
@ Service confirmation, for the fulfilment of warranties

Leistungsbestatigung, fiir die Erfiillung von Garantieleistung

l 1000 km
G

Vysokov 179
547 01 Néchod, Ceskd Republika +420 603 360 607 +420 491421021

ORIGINAY
—4
WWW.SVcgroup.cz

s
SVC. GROUP©-01-2025 Service Vitver Centrum



@ Pozor informace k zaruce @ Vegye gyelembe a jotallasi informaciokat @ Atencion

@ Pozor informacie k zaruke @ Notez les informations de garantie Huomio

BHumanue

@ Note the warranty information Q Nota le informazioni sulla garanzia @ Uwaga
@ Beachten Sie die Garantieinformation@ Let op de garantie-informatie @

VTZ 004-549 (WL
VTZ 004-550 /@/ %7@/

3%5&
oL

max.
manvual

N\

SVC GROUP s.r.o.
Vysokov 179 547 01 Néachod, Ceskd Republika  +420 603 360 607 +420 491421021

WWW.svcgroup.cz v

SVC.GROUP®©-01-2025 Service Vitver Centrum



	Stránky 1
	Stránky 2
	3: Text CZ
	4: OBR-1
	5: OBR 2
	6: OBR - 3
	7: OBR 4
	8: Policie
	9: Tex další
	10: Podmínky CZ
	Stránky 11
	12: Podmínky ostaní
	13: Přívěs
	14: Kolo

